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БЕОГРАД - Званичници више од 100 држава окупиће се у понедељак и уторак у
Београду на министарском састанку Покрета несврстаних.

  

Долазак на конференцију у Београду поводом 50. годишњице првог састанка Покрета
несврстаних, потврдило је 105 делегација у којима су министри спољних послова,
заменици министара, специјални изасланици и други званичници, речено је данас
агенцији Бета у Министарству спољних послова Србије.

  

Из земаља бивше Југославије на скупу учествују министри спољних послова Словеније,
Црне Горе и БиХ - Самуел Жбогар, Милан Роћен и Свен Алкалај, државни секретар
хрватског Министарства спољних послова Марио Нобило, и заменик шефа македонске
дипломатије Зоран Петров.

  

Специјални гост дводневног састанка несврстаних биће Будимир Лончар, последњи
министар спољних послова СФРЈ.
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  Међу учесницима конференције биће високи званичници УН, Организације исламскеконференције, Арапске лиге и Афричке уније, а, као посматрачи, представнициМађарске, Шпаније и Финске.  У Београд долазе званичници већине несврстаних земаља међу којима су углавномминистри спољних послова - из Индије, Индонезије, Египта, Ирана, Ирака, Алжира као ибројних земаља Африке, Азије и Латинске Америке.  За сада није потврђен долазак представника Либије.  Првог дана на свечаној седници ће говорити председник Републике Борис Тадић.Другог дана у Палати Србија биће одржане две радне сесије од којих ће прву отворитиминистар спољних послова Вук Јеремић.  Другог дана скупа биће представљени и привредни потенцијали Србије, 15-ак водећихсрпских фирми имаће штандове, а о могућностима за инвестиције говорићепредставници привредних комора Београда и Србије и Агенције за страна улагања ипромоцију извоза Србије (СИЕПА).  Први самит Покрета несврстаних земаља одржан је од 1. до 6. септембра 1961. године уБеограду. Покрет данас има 118 пуноправних чланица, а Србија је посматрач.  Идејни творци Покрета су били председник Југославије Јосип Броз - Тито, први премијерИндије Џавахарлал Нехру, други преседник Египта Гамал Абдел Насер, првипредседник Гане Кваме Нкрумах и први председник Индонезије Сукарно.  Тих пет лидера се залагало за умерену политику земаља у развоју током Хладног ратаизмеђу држава капиталистичког Запада и социјалистичког Истока, и њихових војнихблокова.  За аутора назива „несврстани” важи индијски дипломата и државник В.К. Кришна Менонкоји је тај термин први употребио, у УН 1953.  (Бета)  
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